



**ДО ОДИТНИЯ КОМИТЕТ
НА „ХИПОКРЕДИТ“ ЕАД**

ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА НЕЗАВИСИМОСТ

„Филипов одитинг“ ООД в качеството му на одиторско дружество е ангажирано да извърши независим финансов одит на годишния финансов отчет на „ХипоКредит“ ЕАД за периода, приключващ на 31 декември 2020 г.

Запознати сме с изискванията за независимост на Международния етичен кодекс на професионалните счетоводители (включително Международни стандарти за независимост) на Съвета за международни стандарти по етика за счетоводители (Кодекса на СМСЕС), заедно с етичните изисквания на Закона за независимия финансов одит (ЗНФО), приложими по отношение на нашия одит на годишния финансов отчет в България. Ние сме разгледали нашата независимост преди поемане на одита и по време на изпълнение на нашия ангажимент и докладваме, че дружеството като цяло, както и членовете на екипа по ангажимента, включително служителите, специалистите и експертите – вътрешни и външни са спазили всички изисквания по отношение на независимостта. Също така потвърждаваме, че сме спазили всички приложими изисквания, публикувани в Кодекса на СМСЕС и ЗНФО.

Наблюдението на независимостта е продължило през целия период на ангажимента и не са възникнали заплахи за нашата независимост.

Ние също така, потвърждаваме, че не сме предоставяли на „ХипоКредит“ ЕАД други услуги извън одита на годишния финансов отчет.

Съгласно разпоредбите на ЗНФО, ние потвърждаваме следното:

- Нямаме финансов интерес от дейността на одитираното дружество, изразяващ се в притежаване на акции или други ценни книжа, емитирани от дружеството и не участваме в основната му дейност.
- Не участваме в управлението на одитираното дружество.
- Членове на нашия екип не са в съпругески отношения или в отношения на родство с ръководството на „ХипоКредит“ ЕАД по права линия без ограничения и по съребрена линия до втора степен, включително.

- Не е налице съдебен спор между „Филипов одитинг“ ООД и „ХипоКредит“ ЕАД.

С уважение,

„Филипов одитинг“ ООД

Велин Филипов,
Управител

София, 26 март 2021 г.

